



লিমবিয়াতে পৌরসভা

স্কুল খাদ্য পরিবেশন সেবা: লিমবিয়াতের সকল পরিবারবর্গের জন্য খোলা চিঠি।

প্রিয় নাগরিকবৃন্দ,

আমি আপনাদের সাথে একটি পরিস্থিতি ভাগ করে নেওয়ার প্রয়োজন অনুভব করছি যা অস্থিতিশীল হয়ে উঠেছে: **২২০০ জনের মধ্যে ১৫৫০ জনই ক্যান্টিন বিল পরিশোধ করেন না।** খেলাপিদের মধ্যে যারা প্রকৃতপক্ষে অর্থনৈতিকভাবে কঠিন অবস্থানে আছেন এবং বিল পরিশোধে অক্ষম, যারা, পরিশোধে সক্ষম হয়েও, পরিশোধ করেন না। তারা পৌরসভার জন্য **২৪২০০০.০০ ইউরো** ঋন সৃষ্টি করে গোটা সম্প্রদায়কে ক্ষতিগ্রস্ত করছেন।

আমি সবসময় বিশ্বাস করেছি যে, আমাদের সন্তানদের বৃদ্ধির জন্য স্কুলের খাবার একটি গুরুত্বপূর্ণ মুহূর্তকে প্রকাশ করে। দুপুরের খাবার, প্রথমত, শিক্ষাগত ও সমষ্টিগতভাবে মৌলিক ভূমিকা রাখে যার মাধ্যমে স্কুলের টেবিলে ও পার্ঠের বাইরে এক সাথে থাকার অভিজ্ঞতা একে অপরের সাথে ভাগ করা সম্ভব।

এজন্য আমার এবং পৌর প্রশাসনের ইচ্ছা ও দায়িত্ব এই যে আমাদের ছেলেমেয়েরা যেন এই সুযোগ পাওয়ার অনুমতি প্রাপ্ত হয়। কিন্তু, একই সাথে, পিতামাতাদের ও এই অধিকারটি নিশ্চিত করার জন্য সমস্ত বকেয়া পরিশোধ করে তাদের ইচ্ছা ও দায়িত্ব পালন প্রয়োজন।

এজন্য, যাদের বকেয়া রয়েছে তাদেরকে চিঠি, লিখিত বার্তা ও ফোন কলের মাধ্যমে অনুরোধ করার পর (কোন উল্লেখযোগ্য ফলাফল ছাড়াই), আমরা স্কুল খাবার ব্যবস্থায় জরুরী পরিবর্তন আনতে বাধ্য হয়েছি।

স্কুল খাবার পরিষেবা প্রিমেইড পদ্ধতিতে সরবরাহ করা হবে তাই খাবার বিল অগ্রিম হওয়া উচিত যাতে খাবার কার্ডে বালেন্স সবসময় ইতিবাচক থাকে।

নতুন নিয়মাবলী সমূহ:

- যাদের বকেয়া ২৫০.০০ ইউরোর সমান বা তার কম তারা ৩০ এপ্রিল ২০১৮ এর মধ্যে সম্পূর্ণ টাকা এককালীন কিস্তিতে পরিশোধ করতে হবে।
- যাদের বকেয়া ২৫০.০০ ইউরোর বেশি তারা ৩০ এপ্রিল ২০১৮ এর মধ্যে সম্পূর্ণ টাকা এককালীন কিস্তিতে পরিশোধ করতে পারেন অথবা দুই কিস্তিতে ভাগ করে নিতে পারেন, প্রথম কিস্তির শেষ সময় সীমা ৩০ এপ্রিল এবং দ্বিতীয় কিস্তির শেষ সময় ২৬ মে। (যদি কেউ কিস্তিতে বকেয়া পরিশোধ করার সিদ্ধান্ত নেয় তাহলে ১৮ই এপ্রিল ২০১৮ এর মধ্যে শিক্ষা পরিষেবা অফিসে গিয়ে আবেদন পত্র পূরণ করতে পারবে। অফিস সোমবার থেকে শুক্রবার সকাল ৯.০০ টা থেকে দুপুর ১২.০০ টা পর্যন্ত এবং প্রতি সোমবার এবং বুধবার বিকাল ৪.৪৫ থেকে সন্ধ্যা ৬.০০ টা পর্যন্ত ও খোলা থাকবে)।

রিচার্জ মোড গতানুগতিক ভাবে রয়ে যাবে:

- নগরবাহী সেবা কাউন্টার “পুনতো লিমবিয়াতে”, ভিয়া মন্তে বিয়ানকো, ২, সোমবার ও বুধবার সকাল ৯.০০ টা থেকে সন্ধ্যা ৭.০০ টা - মঙ্গলবার ও বৃহস্পতিবার সকাল ৯.০০ টা থেকে দুপুর ১.০০ টা এবং শুক্রবার ও শনিবার সকাল ৯.০০ টা থেকে দুপুর ১২.০০ টা (**শুধু মাত্র ডেবিট কার্ড দ্বারা প্রদান**)।
- সংযুক্ত রিচার্জ পয়েন্টগুলোর যে কোন একটিতে (সম্পূর্ণ তালিকা লিমবিয়াতে পৌরসভার ওয়েব সাইটে স্কুল খাবার পরিষেবার জন্য উৎসর্গ স্কুল পরিষেবা পৃষ্ঠায় আছে www.comune.limbiate.mb.it)।

২৪ মে থেকে যাদের বকেয়া অর্থ প্রদান নিয়মিত থাকবে না (সম্পূর্ণ বকেয়া বা ১ম কিস্তি) তাদের খাবার পাওয়ার অধিকার থাকবে না। যে শিক্ষার্থীরা খাবার পাবে না তারা লাঞ্ছের সময় প্রশ্ন করার জন্য স্কুল প্রশাসকের কাছে গিয়ে অনুমতির জন্য অনুরোধ করবে।

অবশেষে আমি আপনাদের মনে করিয়ে দিচ্ছি যে যেসব পরিবার অর্থ প্রদানে অর্থনৈতিকভাবে অক্ষম তারা সামাজিক সংস্থার অফিসগুলোতে যোগাযোগ করে সাহায্যের জন্য আবেদন করতে পারবেন।

আন্তরিকতার সহিত।

মেয়র
আন্তনিয়ে রোমেও